

Podaci o autorima

Tijana Čubrilo - studentesa na masteru srpske književnosti i jezika, na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Miloš Jocić (1988, Novi Sad), student srpske književnosti i jezika na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Trenutno na master studijama.

Zoran Kojčić - Ima 25 godina. Magistar je filozofije i hrvatskog jezika i književnosti. Po vjerskom opredjeljenju deist, po narodnosti Grk. Zagovornik filozofije besmisla.

Književni mu je „uzor“ Daniil Kharms. Pjesme i kratke priče objavljivao u Alephu i Avangradu.

Mirjana Kolarski, rođena u Novom Sadu, 1987. godine. Diplomirala na Odseku za srpsku književnost i jezik Filozofskog fakulteta u Novom Sadu. Trenutno privodi kraju master studije. Piše poeziju, prozu, književnu kritiku i eseje.

Objavljuje u periodici i na veb portalima.

Dvostruki je dobitnik prve nagrade za kratku priču u konkurenciji autora do trideset godina: na konkursu "Janoš Siveri" i "Mihajlo Kovač", 2011. godine.

Katarina Kovčín - student treće godine komparativne književnosti, na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Jelena Marićević - diplomirani filolog srbista, na master studijama srpske književnosti i jezika na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Snežana Nikolić - Rođena sam 26.12.1990. godine u Šapcu. Studiram srpsku književnost i jezik na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Ove godine sam bila na Festivalu poezije mladih u Vrbasu među deset finalista, a zatim sam ušla među prvih pet za nagradu ZLATNA STRUNA u Smederevu i osvojila nagradu publike. Pesme su mi objavljivane u časopisu AKT i TRAG.

Srđan Orsić (1987.), master profesor srpske književnosti i jezika, student doktorskih studija na Filozofskom fakultetu u u Novom Sadu, odsek filologija.

Objavio zbirke poezije *Mesečar* (SKD Prosvjeta Zagreb – pododbor Dalj, 2008.) i *Svetlomračja* (FPM Vrbas, 2011.); piše poeziju, prozu, eseje, kritike i prikaze, prevodi sa engleskog jezika.

Dobitnik nagrada za poeziju na Festivalu poezije mladih u Vrbasu (II 2009, I 2010.), te nagrada Janoš Siveri i Duško Trifunović (2011.)

Miroslav Radivojević, student istorije na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Trenutno na master studijama.

Sanja Stanetić, apsolvant srpske književnosti i jezika na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Srđan Vidrić (1987, Zrenjanin), diplomirao je na Odseku za srpsku književnost i jezik Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, gde trenutno pohađa master studije.